

尽管中国足球已经早早被淘汰出世界杯亚洲区预选赛,但昨晚很多足球国家为了晋级世界杯而继续努力。为了能够进军巴西世界杯,不管是大牌还是小球员都是为了荣誉拼了。

3600米高原缺氧 梅西累吐!
被黑手拽烂球衣 巴神拼了!
遭遇西亚小伎俩 日本队被黑
虽然世界杯已经和中国足球没有半毛钱关系,但是——

球不是这样踢的



球衣被撕竟忍了 梅开二度 一笑而过 巴神神了!

昨晚,除了法国队和西班牙队的焦点战,世界杯欧洲区预选赛还有多场较量。其中,除了英格兰队客场被黑山1:1逼平之外,意大利、德国、荷兰和葡萄牙等强队都取得了胜利。

意大利队是客场出战马耳他,面对这个鱼腩对手,巴神梅开二度。比赛中他10分钟内被人侵犯三次(一次是拽烂了他球衣内的罩衣,一次是被掌击到了面部),但巴神并未选择以暴制暴,而是用进球还击对手,然后给出倾国倾城的一笑来嘲讽对手,多少有点大师的气魄。

阿苏勒

C 西班牙战胜法国成小组头名 无锋斗牛士 斗“法”也在行

佩德罗进球,斗牛士反超法国重返小组第一。昨晚4点,巴西世界杯欧洲区预选赛1组的一场焦点战在巴黎圣丹尼斯球场展开,此前以2分优势位列小组第一的法国队最终1球小负卫冕冠军西班牙。

凭借着这场关键胜利,斗牛士不但在排名上反超高卢雄鸡,也将出线的主动权牢牢掌握在自己手中。

此战,主帅博斯克对先发阵容进行大规模调整,再次祭出了“无锋阵”。巴萨边锋佩德罗在第57分钟的进球终于帮助西班牙队将优势转化为胜利。

赛后,《欧洲体育》表示,博斯克和他的西班牙队再次用“无锋阵”取得了奇效,斗牛士重新找回了胜利的节奏,这样的结果其实也在人们的预料之中。

张昆龙

D 罚点球时遭遇激光干扰 日本队十强赛不敌约旦 点球被晃丢 日本队抗议

遭遇绿色激光干扰,日本队射失点球,在打平即可出现的情况下客场败走约旦。

昨晚,在世界杯亚洲区预选赛十强赛的比赛中,此前小组赛保持不败的日本队只要再获得1分就可以出线,但他们却无奈地以1:2负于约旦队。其中,远藤保仁罚丢点球成为比赛的转折点。

据日本共同社报道,日本足协就约旦主场问题向国际足联提出了抗议,其中的焦点就在于远藤保仁罚点球时受到了对方球迷激光手电的干扰。当时日本队1:2落后,远藤保仁在施射时受到了绿激光的照射,他的射门打出半高球,被约旦门将奋力扑出。

杨阳



阿根廷队员赛场吸氧

B 高原上他当场呕吐 功力大减仍出杀招

梅西累了!

梅西体能欠佳

在南美区预选赛中,阿根廷队在高原受阻,和主场作战的玻利维亚队1:1战平。明显不适应高原球场的阿根廷队在比赛中率先丢球,不过梅西策动攻势帮助巴内加扳平比分。第84分钟,梅西还错失一次单刀绝杀的机会。

梅西没能进球,这可是个大新闻。很简单,梅西累了。在海拔达到3600米的拉巴斯,阿根廷轮换了8名球员,仅有门将罗梅罗、后腰马斯切拉诺以及梅西继续首发,比赛中由于高原反应,梅西甚至出现了呕吐,但幸好问题并不严重。赛后接受采访时,梅西先深深地吸了口气,才开口说话,高原缺氧对普通人来说已是巨大挑战,遑论在球场上奔跑了近万米的职业球员。“是的,我有些累。”梅西说,“在这里踢球真是太恐怖了,对体能要求太高,你每跑几步就要停下来歇一会儿,我们知道比赛会是这样,但我们挺了过来。”

乔巴

迈阿密皇冠赛 输给小威 娜不丢人

WTA皇冠赛迈阿密站八强战昨晚上演焦点大战,李娜连续第六次惜败在小威拍下,未能进军半决赛。

两盘比分是3:6和5:7。小威之所以总能在与李娜的恶战中胜出,一来靠的是临危不乱的超强自信和淡定心态;二来倚仗着自己出色的发球技术,尤其是威力超乎寻常的二发。即使在第二盘以2:5落后,她仍凭借这个独门法宝化险为夷。

这场失利为李娜的春季硬地赛季画上了句号。由于澳网上的意外摔倒,李娜错过了多哈、迪拜两站顶级赛和印第安威尔斯皇冠赛,但在她所参加的四站比赛中有三次跻身四强,还夺得深圳站国际赛冠军和澳网亚军。击败李娜的分别是阿扎伦卡、大拉德万斯卡和小威,皆是世界排名前三的好手,让外界对李娜今后的表现寄予厚望。

张奇

中国赛丁俊晖首轮出局

昨日,2013年斯诺克中国公开赛首轮,丁俊晖对阵霍金斯,结果全场状态欠佳的他半场0:4落后,尽管连追3局,但最终还是3:5不敌霍金斯,第3次止步中国赛首轮。

在中国公开赛之前,丁俊晖连续参加了PTC总决赛以及冠军联赛总决赛,在这两个比赛中,丁俊晖都打出了不错的成绩,一个冠军一个4强。如今回到中国比赛,连续的奔波,是否是影响到了他的状态?

“有一点影响,比赛中有状态起伏,不是说每个比赛都会打出一样的水准。”丁俊晖自解连续征战。

众所周知,4月1日是丁俊晖的生日,此前几届中国公开赛,丁俊晖都在赛场度过自己的生日。今年提前出局的丁俊晖无法在赛场度过生日,是否会考虑在中国度过生日再返回英国呢?对此,丁俊晖显得很平淡,“我觉得生日不是很重要吧。”小咖



丁俊晖和女友亮相